

VÁLASZTÁSI SZABÁLYZAT

A SZOLNOK TELEVÍZIÓ VÁLASZTÁSI SZABÁLYZATA

Érvényes a 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők, illetve az Európai parlamenti képviselők általános választására

Szolnok Megyei Jogú Városra

2024. április 20-tól 2024. június 9-ig.

VÁLASZTÁSI SZABÁLYZAT

1. Bevezető

Hazánkban öt évenként nyílik mód arra, hogy – alkotmányos jogunkkal élve – szavazatunkkal döntsünk arról, kik képviseljenek bennünket a települési önkormányzatokban, illetve a nemzetiségi önkormányzatokban.

Magyarországon 2024-ben június 9-én vasárnap tartják a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását. A választás egy fordulós.

Ebben az évben az Európai Parlamenti képviselők választását is ugyanazon a napon, 2024. június 9-én tartják.

A Szolnok Televízió vállalja, hogy a választással összefüggő eseményekről tárgyilagos, pártatlan, objektív hírközlést és tájékoztatást biztosít. A választással kapcsolatban többször tájékoztatjuk a nézőinket a választás szabályairól, az ország, a város életében elfoglalt súlyáról, jelentőségéről, ismertetjük a választási tudnivalókat, bemutatjuk a jelölteket.

A Szolnok Televízió a korábbi évek gyakorlatának megfelelően elkészítette választási szabályzatát, amelyhez tartja magát és amely betartását kéri a jelölőszervezetektől, pártoktól, jelöltektől. A szabályzatot legkésőbb 2024. április 19-én 12 órakor felkerül a www.szolnoktv.hu honlapra, ahonnan letölthetővé válik.

A szabályzatot elektronikus levél formájában (e-mail-ben) elküldjük azoknak a jelölteknek, akiket a Helyi Választási Bizottság nyilvántartásba vett. A szabályzatot a hivatalos nyilvántartásba vétel után kapja meg és utána élhet a benne foglalt lehetőségekkel.

A választási eljárásról szóló törvény alapján a választási kampányidőszak a szavazás napját megelőző 50. naptól a szavazás napján a szavazás befejezéséig tart, tehát 2024. április 20. napjától kezdődik és 2024. június 9-ig tart.

Ennek megfelelően a Szolnok Televízió a választási kampány időszakában elkülönítetten kezeli a választással összefüggő közszolgálati jellegű műsorokat.

A Szolnok Televízió a műsor vetítését megtagadja, ha:

- megsértene a rádiózásról és a televíziózásról szóló törvény, valamint a választási eljárásról szóló törvény ide vonatkozó előírásait,
- személyiségi jogot, vallási és etnikai hovatartozást sértene,
- a közérkölsbe ütközik.

A műsor levetítését kizárólag a fenti okok alapján a Szolnok Televízió vezérigazgatója és/vagy főszerkesztője tagadhatja meg.

VÁLASZTÁSI SZABÁLYZAT

A Szolnok Televízió a kampányidőszakban a kormányzati, az államigazgatási és önkormányzati szervek közérdekű döntéseiről, tájékoztatóiról lehetőség szerint politikai szereplést nem vállaló államigazgatási és közigazgatási tisztviselőktől kér tájékoztatást. Amennyiben az adott esemény, téma fontossága, továbbá a protokoll szabályainak betartása miatt ez nem lehetséges, úgy a közszereplő – a jelenlegi szokásoktól eltérően – pártállása nélkül jelenik meg a feliratban.

2. Közszolgálati műsorok

A Szolnok Televízió Aktuális című hírmagazinja hétköznapokon 19.00 órakor jelentkezik, átlagosan 22 perc műsoridővel. Az Aktuálisban kiemelten foglalkozunk a kampányidőszakban a választási tudnivalókkal, választási információkkal, az ezzel összefüggő eseményekkel, a jelöltek, jelölőszervezetek, pártok sajtótájékoztatóival, kampányeseményeivel. 2024. április 20-tól, tehát a hivatalos kampány első napjától egészen a választás eredményének kihirdetésig minden választással kapcsolatos híradást annak témájától függően „Önkormányzati választás 2024”, illetve „Európai parlamenti választás 2024” wish-el választjuk el a többi anyagtól.

A Szolnok Televízió 2024. április 22-től kezdődő Aktuális című hírmagazinjában a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választásán, illetve az Európai parlamenti választásokon induló jelöltek, jelölőszervezetek, pártok megjelenését limitálja egészen a kampány legvégéig, ugyancsak a korábbi évek gyakorlatának megfelelően.

A jelölőszervezetek sajtótájékoztatóiról, választási eseményeiről, rendezvényeiről hetente 2, azaz kétszer alkalommal adunk hírt 90, azaz kilencven másodpercben. Ebben a jelölőszervezetek maximum 2-szer 25, azaz kétszer huszonöt másodperces megszólalási lehetőséget kapnak, melyet döntésük alapján megoszthatnak önkormányzati képviselőjelöltjeik, polgármester jelöltjeik között, illetve a szervezet, szövetség egy másik, jelenlévő képviselőjével, szakértőjével.

A független jelöltek számára az érintett időszakban 2, azaz kétszer lehetőséget biztosítunk, melyben maximum 2-szer 25, azaz kétszer huszonöt másodperces megszólalási lehetőséget kapnak.

A Szolnok Televízió vállalja azt is, hogy a kampányidőszak alatt összesen 1, azaz egy alkalommal a jelölt szolnoki választási gyűléséről 180, azaz száznyolcvan másodpercben hírt ad, 3x30, azaz háromszor harminc másodperces megszólalási lehetőséget biztosítva. Természetesen a megszólalási lehetőség itt is megosztható.

Ezzel a lehetőséggel független jelöltek is élhetnek, a fentivel megegyező szabály alapján.

VÁLASZTÁSI SZABÁLYZAT

A Szolnok Televízió vállalja azt, hogy a kampányidőszak alatt összesen 1, azaz egy alkalommal az Európai Parlamenti választáson jelöltet indító pártok szolnoki választási gyűléséről, eseményéről, sajtótájékoztatójáról 180, azaz száznyolcvan másodpercben hírt ad, 3x30, azaz háromszor harminc másodperces megszólalási lehetőséget biztosítva. Természetesen a megszólalási lehetőség itt is megosztható.

Ezen megszólalási lehetőségeket az adott jelölt, jelölőszervezet, párt csak és kizárólag a saját, illetve pártja programjának ismertetésére, illetve az általa, általuk megvalósítandó célok, elvégzendő feladatok bemutatására használhatja fel.

A tájékoztató, esemény helyszínén készülő vágóképeket használja a Szolnok Televízió az elkészült anyag letakarásához.

Figyelembe véve az Aktuális kezdési időpontját, amely 19.00 óra, továbbá a forgatást követő gyártási időszükségletet, csak abban az esetben kerülhet bele az aznapi hírműsorba az adott rendezvényről, sajtótájékoztatóról szóló beszámoló, ha a stáb a forgatást legkésőbb 16 óra 30 percig be tudja fejezni a szolnoki helyszínen.

Értelemszerűen, ha ezt követően kezdődik, illetve fejeződik be az adott esemény, akkor a másnapi Aktuálisban, az ezen időpontot meghaladó pénteki, illetve a hétvégi eseményről pedig a következő hét hétfői Aktuálisban számolunk be.

Ezeket a megjelenési lehetőségeket a jelölteknek, jelölőszervezeteknek pártoknak az adott héten kell felhasználniuk, ugyanakkor ez csak lehetőség nem kötelezettség, viszont a következő hétre már nem vihető át. Ez tehát azt jelenti, hogy egy péntek 16 óra 30 percet meghaladó, valamint egy hétvégi esemény már csak a következő hét terhére használható fel.

Amennyiben két vagy több rendezvény időben fedi egymást és technikailag (kapacitásilag) nem kivitelezhető a forgatás, úgy az időben korábban beérkezett igényt tudja a Szolnok Televízió figyelembe venni. A bemutatandó eseményeket mindig az adott hét hétfőjén 12.00 óráig írásban, e-mailben kell eljuttatni a szolnoktv@szolnoktv.hu, illetve a peto.david@szolnoktv.hu e-mail címre.

Természetesen egyéb – nem a jelölőszervezetekhez, pártokhoz kötődő, de - hírértékű választási információ közreadását nem érinti ez a limit. Továbbá nem vonatkozik más, nem a választásokkal összefüggő eseményekről szóló tudósításokra, de csak akkor, ha a jelölt az adott munkaköréből, feladatköréből eredő és adódó feladatok kapcsán nyilvánul meg.

A többi közszolgálati műsorszámunk szerkesztési alapelveit nem érintik a választások.

3. Politikai műsor

VÁLASZTÁSI SZABÁLYZAT

- Választás 2024

A Választás 2024 című műsorunkban lehetőséget biztosítunk Szolnok Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága által jogerősen nyilvántartásba vett jelöltek számára, hogy önállóan bemutatkozhasanak, ismertethessék programjukat.

Egy jelölt csak egy alkalommal mutatkozhat be - erre 8, azaz nyolc percet kap, amit a képernyőn is látható módon órával mérünk. A műsorvezető kizárólag a szerkesztési alapelvek megsértése esetén szól bele a mondandóba, nem kérdez, nem fűz hozzá véleményt, magyarázatot. A nyolc, azaz nyolc perc leteltével a műsorvezető visszaveszi a szót és elköszön. Egy Választás 2024 című műsorban 3, azaz három jelölt mutatkozhat be, így alakul ki a műsorvezetői beköszönéssel és elköszönéssel együtt a kb. 26 perces adáshossz.

Valamennyi nyilvántartásba vett jelölt élhet a Választás 2024 című műsorban a bemutatkozás lehetőségével, de természetesen nem kötelező. A jelöltek bemutatkozási sorrendje megegyezik Szolnok Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága által kisorsolt, a szavazólapon megegyező sorrenddel.

A Választás 2024 közvetlenül a 2024. június 9-ét megelőző hétköznapokon kerül adásba, tehát a legutolsó ilyen műsort 2024. június 7-én, pénteken láthatják nézőink. A Választás 2024 című műsor „darabszáma” a nyilvántartásba vett jelöltek számától függ, tehát 2024. június 7-től számolunk visszafelé.

A Választás 2024 című műsor premier adásának kezdési időpontja 19 óra 30 perc, amit még aznap este 1-szer, azaz egyszer, míg másnap délelőtt 2-szer, azaz kétszer ismétlünk meg. A Választás 2024 című műsor felvétele mindig aznap délután történik előzetes egyeztetés alapján a Szolnok Televízió stúdiójában és a jelölt bemutatkozása, programismertetése vágtalanul kerül adásba.

A Szolnok Televízió továbbá vállalja, hogy mindegyik bemutatkozó filmet 2024. június 8-án egymás után újra műsorra tűzi.

A Választás 2024 című műsor közzététele, sugárzása a törvények értelmében díjmentes, azokért a Szolnok Televízió költséget nem számít fel.

- Választás 2024 - extra

A Szolnok Televízió 1, azaz egy alkalommal lehetőséget biztosít a jelölőszervezet által kijelölt személy (pl.: miniszterelnök, miniszter, pártelnök, frakcióvezető stb...) számára – aki nem a jelölt! - hogy 24, azaz huszonnégy percben ismertesse az elvégzett munkát, a programot és kampányoljon a helyi jelölt mellett. A beszélgetést műsorvezető kíséri, igény szerint előre leegyeztetett témakörök, kérdések mentén.

VÁLASZTÁSI SZABÁLYZAT

A 3-mas, azaz hármas pontban szereplő lehetőségek nem vonatkoznak az Európai parlamenti képviselők választásra csak és kizárólag a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választására.

4. Munkatársakra vonatkozó szabályok

A Szolnok Televízió azon munkatársai, akik európai uniós, országos, helyi- vagy nemzetiségi választáson indulnak, a választások időtartama alatt csak a jelöltekre vonatkozó szabályok szerint kerülhetnek képernyőre, politikai és hírműsorok szerkesztésében, vezetésében, továbbá anyagok készítésében nem vehetnek részt. Indulási szándékukat a választásokat megelőző 50. napig kötelesek írásban bejelenteni a Szolnok Televízió vezérigazgatójának. Választási kampányrendezvényeket a Szolnok Televízió munkavállalói, továbbá megbízási, vállalkozói szerződéssel rendelkező munkatársai nem vezethetnek és ezeken a Szolnok Televízió műszaki személyzete sem vehet részt.

5. Egyebek

A Szolnok Televízió választási szabályzatával, illetve a felmerülő kérdésekkel kapcsolatban további felvilágosításért Pető Dávid vezérigazgatóhoz (peto.david@szolnoktv.hu) míg szervezési kérdésekben Kovács Barnabás gyártásvezetőhöz (kovacs.barnabas@szolnoktv.hu), illetve Tálás László főszerkesztőhöz (laszlo.talas@gmail.com) lehet fordulni.

Szolnok, 2024. április 15.

Készítette:

Pető Dávid
vezérigazgató
Szolnok Televízió